

Global Real Estate Fair

eXplore. Discover. Own.



Global Real Estate Fair

eXplore. Discover. Own.



Global Real Estate Fair

eXplore. Discover. Own.



The Pyramid of Tirana
12-14
June 2024



ALMANAC OF EVENTS

12 Qershor, 2024

10:00

Dyert e **Global Real eXtate Fair** hapen për vizitorët

18:30

Cocktail mikpritës, pritja dhe shoqërimi i personaliteteve dhe të ftuarve VIP. Ceremonia e Inaugurimit të GreX, ka në fokus **vendndodhjen - ekspozuesin - vizitorin**, pasi tek secila nga këto do të ndalet programi i çeljes: **Piramida e Tiranës** e mahnitshme kthehet në skenën e një pasditeje të mbushur me energji dhe entuziazëm por edhe mundësi të pafundme networking.

18:45

Hapja Zyrtare e Global Real eXtate Fair, edicioni i pare

Moderon: **Jonida Shehu**

Tour-Prezantues-Video projektet arkitekturore emblematike të Shqipërisë.

19:00

FJALA E MIRËSEARDHJES SË MIKPRITËSVE TË GREX:

Z. Reinaldo Pipiria - Drejtor Ekzekutiv i NAREA - Shoqata Kombëtare e Ndërmjetësve të Pasurive të Paluajtshme të Shqipërisë

Z. Luel Muhametaj - Zëvendës President i Klik Ekspo Group & Tirana International Fair

FJALA PËRSHËNDETËSE E AUTORITETEVE ZYRTARE:

Z. Eduard Shalsi - Kryetar i Komisionit Parlamentar të Ekonomisë dhe Financave

Znj. Emiriana Sako - Kryetare e Bashkisë Durrës

Z. Artan Dulaku - Concord Investments Përfaqësues i Komunitetit të Biznesit - Investitor me Impakt Social në sektorin e pasurive të paluajtshme

Mr. Kosmas Theodorides (Vice President of CEPI) Zëvendës President i CEPI - Konfederata Evropiane e Profesioneve të Real Estate EU

Ms. Alina Aeby - Koordinatorë Globale për Evropën Lindore NAR- Shoqata Kombëtare e REALTORS® USA

Z. Andi Seferi - Nënkryetar i Bashkisë Tiranë

19:45

Performancë artistike e violonçelistit modernist Iljard Shaba

20:15

Vizitë në standat e Global Real eXtate Fair dhe takime me ekspozuesit

Dress Code: Easygoing Professional
RVSP: +355 699465718 / info@globalreaextatefair.al

13 Qershor, 2024

Konferenca Ndërkombëtare "Shqipëria, Ylli në Ngjitje i Pronave të Patundshme"

Vendodhja: Marriott Hotel - Amantia Hall (Kati 3)

Moderatore e Konferencës: Jonida Shehu

10:30 - 10:55

Pritja e të Ftuarve dhe Regjistrimi i Pjesëmarrësve

11:00 - 12:45

Përshfaqja e potencialit të Shqipërisë si një destinacion i epërm për investime në pronat e patundshme në të sotmen dhe Shqipërinë e 2030, dekadën e ardhshme, duke u ndalur tek politikën qeveritare, perspektiva ekonomike dhe struktura ligjore:

•Perspektivat Qeveritare për Zhvillimin e Pronave të Patundshme;
Folës:

Blendi Gonxhe - Ministër i Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit

Dritan Caka - President i NAREA

Reinaldo Pipiria - Drejtor Ekzekutiv i NAREA

• Sukseset dhe sfidat e zhvillimit urban: infrastruktura, marketingu turistik, planifikimi imobiliar dhe politikat e strehimit;

Folës:

Stefan Çipa - Drejtor i Entit Kombëtar të Banesave

• Partnershipi publik-privat në zhvillimin e aseteve publike dhe roli i korporatës së investimeve Shqiptare

Folës:

Florenca Haxhi - Drejtore e zhvillimit të Biznesit-Korporata e investimeve Shqiptare

•Mundësitë dhe Sfidat Ekonomike në Tregun Shqiptar

Folës:

Frida Pashako - Nënkryetare e Bashkisë së Tiranës

Ermal Dredha - Kryetar i Bashkisë së Vlorës

Ilda Zaloshnja - Zv. Presidente e NAREA

• Strukturat Ligjore dhe Kuadri Ligjor në sektorin e Pasurive të Paluajtshme;

Folës:

Mimoza Sadushi - Dhoma Kombëtare e Noterëve të Shqipërisë

Përparim Kalo - Themelues i Kalo & Associates

Oltjon Dano - Partner në Kalo & Associates

Juliana Nela - Master Broker RE/MAX Albania dhe Kosova

•Inovacioni teknologjik në sistemin e regjistrimit të pronave dhe lehtësimi i transaksioneve hipotekore dhe Roli i ndërmjetësuesit në këtë proces.

Folës:

Rezarta Laçi - Eksperte Ligjore e Agjencisë Shtetërore të Kadastrës

12:45 - 13:15

Pushim Kafé /Buffet

13:15 - 15:00

Trendi Global në Industrinë e Pronave e Patundshme: NAR (USA) & CEPI (EU)

•Shpalosni Potencialin e Tiranës: Sinergjia mes Pronave të Patundshme dhe Turizmit (Vendi i 10 milion turistëve në vit, 2023);

Folës:

Mirela Kumbaro - Ministre e Turizmit (tbc)

Jonian Antoni - CEO i Century 21 Albania

•Fitoni përvojë të vlefshme në trendet pararojë globale të pronave të patundshme dhe dinamikat e tregut nga perspektiva e NAR

Folës:

Kosmas Theodorides - Zëvendës President i CEPI

Rosie Papagiannakis - Ambasadore Globale e NAR për Shqipërinë,

Greqinë, Serbinë dhe Bullgarinë

Ismail Ozcan - President i GAPAS (Turqi)

•Forcimi i Figurës së Agjentëve të Pronave të Patundshme: rritja e standardit profesional

Folës:

Holly Becker - Menaxhere e Aleancave Globale dhe Zhvillimit të Biznesit në NAR

•Fjala e Përmbyllëse dhe Deklaratë Përfundimtare e Përbashkët e Konferencës mes pjesëmarrësve, autoriteteve shtetërore, aktorëve të sektorit.

Moderator:

Reinaldo Pipiria - Drejtor Ekzekutiv i NAREA

13 Qershor, 2024

Aktivitete të datës 13 Qershor që do të zhvillohen tek - Piramida e Tiranës, Kubi Konferencave Kati -1

10:00

Agrobiznesi dhe Real Estate

Aktivitetet potenciale stretegjike ne Agroturizem dhe trendi zhvillues

Folës:

Z. Ilir Pilku - Ekspert ne Agriturizëm

11:00 - 12:00

Platforma software dhe menaxhimi i pronave dhe ndërtimeve

Folës:

Eneda Zela - Analiste Sistemesh

Marinela Buxha - Analiste Sistemesh

18:00

Prezantim Projekti Rezidencial në Dhërmi dhe organizimi i Shitjes se njësave të para me çmim ekskluziv vetëm për ditët e Panairit GREX. Organizuar nga THE POINT Real Estate.

Mundësi rrjetëzimi, takime B2B, vizita në standat e ekspozuesve
Vendndodhja: Piramida e Tiranës

14 Qershor, 2024

Aktivitetet e datës 14 Qershor që do të zhvillohen tek Piramida - Kubi Konferencave Kati -1

09:30 - 11:30

Prop Tech - Inovacionet që formësojnë të Ardhmen e Sferës së Pronave të Patundshme

•Eksploroni teknologjitë e fundit që po revolucionizojnë industrinë e pronave të patundshme, me fokus në aplikacionet e blockchain dhe inovacionet e tjera digjitale;

Folës:

Alina AEBY - Koordinatorë Globale për Evropën Lindore NAR

•Best practices : Eksperienca Çelësi dhe KeyData Albania

Folës:

Ylli Sula - Drejtor i Çelësi Group

•Tokenizimi i pasurive të patundshme

Folës:

Eni Shtini - Founder of T-Blocks International

Henri Ndreca - Founder of T-Blocks International

• E ardhmja e pasurive të patundshme në Shqipëri

Folës:

Armelida Shtiza - Eksperte në tregun e pasurive të paluajtshme
Administratore e TheSunset.al Luxury Real Estate Tiranë

12:00 - 13:30

Strategjia e Marketingut, Shitjes dhe Komunikimit Dixhital

Folës:

Renato Civili - CEO i Digital Academy Albania dhe trajner i marketingut dixhital

14:00- 18:00

Mundësi rrjetëzimi, takime B2B, vizita në standat e ekspozuesve
Vendndodhja: Piramida e Tiranës

16:00- 18:00

Make Money Organization Albania & Kosovo - Si të bëhesh lider listimesh (tbc)

Folës:

Blerina Xhelili

18:00

Prezantim i Librit **"Real Estate në Tiranë"** - këndvështrimi i një eksperti me përvojë në fushën e ndërmjetësimit të pasurive të patundshme

Folës:

Lefter Sila - President of INF93 Real Estate

19:30

Pasditja e Çmimeve: Ekselencia në Pronat e Paluajtshme dhe Koktejl i mbylljes ne Rooftop tek Piramida e Tiranës

Festojmë arritjet e inovatorëve vizionarë në sektorin e pronave të patundshme, me Çmime Motivuese:

- Përpjekje të vazhdueshme në vendosjen e standardeve profesionale në Industrinë e Real Estate
- Krijimi i LandMark përmes modelit të biznesit dhe projektimit
- Inovacioni dhe zhvillimi i qëndrueshëm në ndërtesat rezidenciale.

Certifikata falenderimi per Sponsorët dhe Partneret